
АНОТАЦІЯ 

Соціологія 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни ознайомлення здобувачів вищої освіти із 

основами соціології як науки, формування у майбутніх фахівців (бакалаврів) системи 

знань з питань сучасної соціальної системи суспільства; виховання грамотної особистості, 

здатної орієнтуватися в сучасних соціальних явищах і подіях.  

Основні завдання навчальної дисципліни: є формування у здобувачів вищої освіти 

соціологічного світогляду щодо розкриття соціальних явищ і процесів, що пронизують 

соціальні взаємодії людей у різних вимірах суспільного життя та повсякденності; розвиток 

вміння послуговуватися категоріальним апаратом соціології, її методами дослідження, а 

також теоретичними та концептуальними напрацюваннями. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми. 

Фахові (спеціальні): 

ФК 6. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних 

системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту 

функціонування та взаємодії.  

ФК 8. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та 

інструментарію прикладного аналізу. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, 

психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми 

економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства.  

ПРН 6. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел.  

ПРН 8. Розуміти специфіку політичної сфери та її значимість для стабільного 

розвитку суспільства, знати особливості її функціонування.  

ПРН 11. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних 

системах, їх соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст 

функціонування та взаємодії.  

ПРН 15. Розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з 

використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Соціологія як наука про суспільство. 

Тема 2. Протосоціологія (розвиток соціального знання від античності до О. Конта) 

Тема 3. Історичний розвиток соціологічної думки у країнах Західної Європи та 

Росії. 

Тема 4. Історія становлення і розвитку соціологічної думки в Україні. 

Тема 5. Суспільство як система. 

Тема 6. Соціальні зміни та питання суспільного розвитку. 

Тема 7. Соціальні інститути. Типологія соціальних інститутів. 



Тема 8. Соціальна структура суспільства. 

Тема 9. Особистість у системі соціальних зв’язків. 

Тема 10. Методика та техніка соціологічних досліджень 

Тема 11. Соціологія сім'ї та шлюбу. 

Тема 12. Соціологія молоді. 

Тема 13. Соціологія конфлікту. 

Тема 14. Економічна соціологія. 

Тема 15. Соціологія політики. 

Тема 16. Соціологія культури. 

Тема 17. Соціологія девіантної поведінки. 

Тема 18. Соціологія релігії. 

Тема 19. Етносоціологія. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 195 год. 

Кількість кредитів 6,5. 

Форма семестрового контролю залік, екзамен. 

 

 

 


